Клуб по интересам «Кроссвордиус»
У каждого ребёнка  есть своё определение успешности, самосовершенствования и самообразования. Все хотят быть признанными, принятыми и по достоинству оценёнными в обществе.

В настоящее время школьнику необходимо проявить определенную стойкость, выдержку в преодолении проблем выбора линии поведения в той или иной ситуации. Каждый ребёнок  хочет иметь хобби, отвлекающее его от привычных дел: уроков, домашних хлопот. Одним из интересных увлечений  является разгадывание кроссвордов. Это увлекающее занятие помогает отвлечься от суеты внешнего мира, заставляет проверить свои умственные способности. Постоянное разгадывание кроссвордов способствует развитию усидчивости и самоорганизации,  тренировке памяти детей. Благодаря такой тренировке возникает возможность блеснуть своим кругозором в обществе одноклассников, что, несомненно, повысит авторитет ребёнка. Доказано, что люди, часто разгадывающие кроссворды и головоломки, дольше других сохраняют свой интеллект и умственную память.
Но в связи с современной динамичностью у детей  не всегда есть возможность уделять много времени любимому занятию дома.
Педагог  Хлопцева Г. А. в «Центре детского творчества» в октябре 2016 года организовала  Клуб любителей кроссвордов «Кроссвордиус», цель которого - объединение обучающихся МБУ ДО «ЦДТ» для интеллектуальной и  познавательной деятельности,  для разгадывания различных головоломок, кроссвордов в коллективе единомышленников, объединениях по интересам и  создания возможности выбора сферы общения в коллективе,  в том числе посредством использования новой педагогической технологии “Обучение на коммуникативной – познавательной основе”.
Клуб имеет название, отражающее смысл своей деятельности – «Кроссвордиус», символику – эмблему, на котором изображена птица сова – символ мудрости, лавровый венок – триумфальный символ победы. Клуб имеет и  свой девиз -  «Если хочешь нас узнать, то попробуй разгадать».
Направленность: литературно – художественная, познавательная деятельность. 


Членом Клуба любителей кроссвордов  «Кроссвордиус» может стать  любой обучающийся в «Центре детского творчества», не зависимо от возраста. 
Активность детей позволяет лучше познать себя, раскрыть свои возможности, развить коммуникативные навыки, повысить свой интеллект. Деятельность Клуба направлена на то, чтобы совместными усилиями педагога, детей и родителей превратить разгадывание головоломок, кроссвордов в  развлекательный в процесс, способствующий развитию творчески мыслить, воспитывать идеи добра, патриотизма, формировать умения дружить и ценить дружбу, закрепить  орфографические знания по русскому языку, предоставить возможность ощутить результаты своего интеллектуального труда. 
Каждый член клуба обладает определённым типом энергии. Пусть его энергия проявится с большой пользой для общего дела!
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«Весна    пришла!»





«Рождество»





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   





   








